

Consultas Realizadas

Licitación 392241 - Lp1664-21 Adquisición de Repuestos, Equipos y Componentes de Generación

Consulta 1 - VISITA A OBRAS

Consulta Fecha de Consulta 30-09-2021

solicitamos a la convocante tener a bien la autorización para visitar el sitio de obras de la licitación en referencia (REPRESA ACARAY). A fin de poder recabar más datos técnicos para así poder obtener una mejor oferta. Solicitamos los datos de la persona encargada.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Sirvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 2 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2021
Consulta	i cella de collidatea	07 10 2021

Buenas tardes.

Respecto a los tableros solicitados en los ítems 1 y 2, solicitamos nos puedan aclarar las siguientes consultas:

- 1)En las especificaciones técnicas se mencionan una bomba principal y otra de de respaldo, podrían ofrecernos mayor información, cuál sería el funcionamiento?
- 2)Cada arrancador debe estar en un gabinete independiente?
- 3) Aclarar la cantidad de tableros que se va a precisar, ya que en una parte del pliego mencionan que la cantidad de tableros serán 6 unidades.
- 4)Para el control de nivel se utilizará electrodos de nivel o boyas?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Sirvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo siguiente:

- 1) Referirse a la Especificación Técnica en su punto 4.
- 2) Referirse a la Especificación Técnica en su punto 4.
- 3) Véase en el portal de la DNCP Ítems solicitados, cantidad.
- 4) Referirse a la Especificación Técnica.

Consulta 3 - Extractor de Aceite.

Consulta Fecha de Consulta	05-10-2021
----------------------------	------------

Nos gustaría consultar a la Convocante a qué hace referencia el la característica técnica 5.3, Tensión de Mando.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-10-2021

Referirse a la EETT a 5-Caracteristicas Técnicas Numeral 5.3

29/11/25 06:10 1/6



Consulta 4 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 05-10-2021

Con relación a la Experiencia solicitada, consultamos a la convocante si podrá considerarse la experiencia de la siguiente manera:

"Demostrar la experiencia en la fabricación y/o provisión de los bienes objetos de la presente licitación u otro de iguales o superiores características técnicas con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al cincuenta por ciento (50) % como mínimo del monto total ofertad en la presente licitación, dentro de los tres (3) últimos años. (Años 2018, 2019 y 2020).

En caso que el oferente no sea fabricante, será considerada la experiencia y capacidad del fabricante."

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse al PBC en la sección "Experiencia Requerida".

Consulta 5 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 08-10-2021

Solicitamos amablemente a la convocante, ampliar el plazo de entrega de los bienes a 90 días corridos, ya que la mayoría de los bienes requieren mayor tiempo de fabricación. Sumando a eso, toda la logística de transporte y envíos hasta nuestro país.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse al PBC sección Plan de Entrega de los Bienes.

Consulta 6 - Solicitud de Prorroga.

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Solicitamos por este medio a la Convocante conceder una prórroga de 7 días a modo de preparar una oferta ventajosa, que satisfaga las solicitudes de la ANDE.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Sirvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en el SICP.

Consulta 7 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Solicitamos a la convocante que para los ítems 1 y 2 de Tableros para Electrobombas, puedan ser aceptados para la validación de la experiencia, la presentación de documentación que avale la provisión de tableros eléctricos de tensiones iguales o superiores a 380 Vac. Esto, teniendo en cuenta, la similitud de dichas provisiones.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la sección Requisitos de calificación y criterios de evaluación Numeral "Experiencia Requerida" del PBC.

29/11/25 06:10 2/6



Consulta 8 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Definir la cantidad de electrobombas, las características eléctricas y facilitar un diseño esquemático del sistema.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Sirvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo siguiente:

- Véase en el portal de la DNCP Ítems solicitados.
- Referirse a la EETT en el punto 4.
- Referirse a la EETT en el punto 4.1

Consulta 9 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021

¿Cómo se define el tiempo de operación de cada electrobomba?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la Especificación Técnica.

Consulta 10 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021

¿Cuáles son las conexiones externas que serán conectadas a las bornes del tablero?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT en el punto 4.

Consulta 11 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

¿Los tableros contaran con bornes para boyas/sensores de nivel? Favor aclarar la cantidad de bornes necesarios para el conexionado externo.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT.

Consulta 12 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Favor aclarar si se necesita de un arrancador suave para las electrobombas de respaldo, en caso de ser así, facilitar las características eléctricas del arrancador suave necesario.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT en el punto 4.

29/11/25 06:10 3/6



Consulta 13 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

"La selección de operación de electrobombas de principal/respaldo, se hará por medio de llave selectora condicionada por la posición de las señales digitales de control". Favor aclarar este apartado.

Además, brindar más detalles técnicos sobre este punto, por ejemplo: las características eléctricas de la electrobomba de respaldo de cada tablero.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT en el punto 4.

Consulta 14 - Lote 6 - Medidor de nivel de agua

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Con relación a las certificaciones que debe cumplir el equipo. ¿Solicitamos que sea aclarada si están solicitando normas UE o EU?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT Ítem N°4 "Certificaciones"

Consulta 15 - Lote 6 - Medidor de nivel de agua

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Con relación al punto 6 de las especificaciones técnicas consultamos si podrá presentarse manuales y catálogos en inglés y/o español. Ya que no esta definido en la EE.TT.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse al Pliego de Bases y Condiciones publicado en la DNCP - Idioma Español.

Consulta 16 - Lote 6 - Medidor de nivel de agua.

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Con relación a las certificaciones que debe cumplir el equipo. ¿Solicitamos que sea aclarada si están solicitando normas UE o EU?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT Ítem N°4 "Certificaciones"

Consulta 17 - Plazo de entrega Lote 7.

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Actualmente los Fabricantes de Máquinas de tratamiento de aceite afirman que la fabricación de estas se ven afectadas por la escasez de la materia prima para su construcción lo que deriva a un aumento del plazo de entrega en puertas de las fábricas. Adicionalmente, a lo ya mencionado anteriormente, el transporte de los equipos se ve afectado por la escasez del crudo del petróleo. Por tanto, solicitamos amablemente a la Convocante que pueda conceder un plazo de entrega de entre 90 a 120 días corridos.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse al Pliego de Bases y Condiciones publicado en el Portal de la DNCP.

29/11/25 06:10 4/6



Consulta 18 - Máquina de tratamiento de aceite.

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Nos gustaría solicitar a la Convocante que nos pudiera facilitar la presión máxima de vacío que gustaría que cumpla el equipo, en la unidad de medida de MPa.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT.

Consulta 19 - Lote 6 - Medidor de nivel de agua

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

A fin de poder brindar una mayor participación de oferentes solicitamos que para el cumplimiento del requisito solicitado en el punto 5 de las Especificaciones técnicas, también sea aceptado como valido la presentación de una carta del representante o distribuidor.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 20 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Favor aclarar a que hace referencia la siguiente observación:

"Con protección en todos los casos contra accionamiento con nivel inferior al mínimo".

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT.

Consulta 21 - Lote 8 - Analizador de Vibraciones

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Cuál será la utilidad del cable de conexión firewire entre módulos, ya que al solicitarse solo un amplificador de medición este ítem no es necesario. Favor aclarar este punto o confirmar nuestro entendimiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la EETT.

Consulta 22 - Lote 1 y 2 - Tablero 50HP y 30HP

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

8. Solicitamos a la convocante que para los lotes 1 y 2 de Tableros para Electrobombas, puedan ser aceptados para la validación de la experiencia, la presentación de documentación que avale la provisión de tableros eléctricos de tensiones iguales o superiores a 380 Vac. Esto, teniendo en cuenta, la similitud de dichas provisiones.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la Sección Requisitos de calificación y criterios de evaluación Numeral "Experiencia Requerida" del Pliego de Bases y Condiciones.

29/11/25 06:10 5/6



Consulta 23 - Prorroga

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Solicitamos prorroga de por lo menos 15 días hábiles, así como también del plazo de presentación de consultas, a fin de preparar la oferta más ventajosa y adecuada para la convocante.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Sirvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, los plazos establecidos en el SICP.

Consulta 24 - Solicitud de prórroga

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Solicitamos respetuosamente a la convocante considerar una prórroga prudencial de 10 días para la presentación de ofertas, considerando los feriados nacionales a inicios del mes de Octubre en EUROPA y ASIA. Por este motivo los fabricantes de estos países ya no cuentan con el tiempo suficiente para la elaboración precisa de sus ofertas comerciales y técnicas. Al conceder esta prórroga, la ANDE permitirá mayor participación de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Sirvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, los plazos establecidos en el SICP.

Consulta 25 - Experiencia y Capacidad del fabricante

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2021

Teniendo en cuenta que los equipos solicitados son bastante específicos, favor aclarar si "en caso que el oferente no sea fabricante, será considerada la experiencia y capacidad del fabricante". Esta condición que está presente en todas las Licitaciones Públicas Internacionales, permite una mayor participación de oferentes locales y garantiza a la convocante que las marcas y los fabricantes tengan experiencia en la provisión de los productos a ser adquiridos por la ANDE.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2021

Referirse a la Sección Requisitos de Calificación y Criterios de Evaluación Numeral "Experiencia Requerida" del Pliego de Bases y Condiciones.

29/11/25 06:10 6/6